
Poder Legislativo â#ünicipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 04(quatro)

de abrilde 2023 (dois mne vinte três).

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte três, às 16:00 (dezesseis horas),

teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lima Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Jaine

Milhomem (na I' Secretaria) e Rammon Batista dos Santos (2' Secretário). Realizada a

chamada verificou-se a ausência do vereador Jessivan da Costa Salva, Mana lzeunete Cartas

dos Santos Batista e Ronaldo Chaves Rodrigues. Verificado o quórum suficiente para

deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A

SESSÃO. O Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão do dia 28 de março que foi

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente

autorizou a leitura das matérias do dia: Proieto de Lei n' 105/2023 de autoria do vereador

Van Costa (PD'D, dispõe sobre a implantação de vagas de estacionamento preferenciais

reservadas às pessoas com Transtomo do Espectro Autista -- TEA, retirado de pauta; Prometo

de Lei n' 106/2023 de autoria do vereador Aurean Barbalho (PSDB), dispõe sobre

nomenclatura de Praça Pública, localizada na rua Florêncio Brandes e Travessa Coronel

Nava, baixo Centro, no município de Barra do Corda, Estado do Maranhão; Proieto de Lei

n" 10'7/2023 de autoria do Poder Executivo dispõe sobre Isenção de Pagamento, referente ao

Exercício de 2023, da taxa de emissão e renovação de alvará de táxi; BÊs!!ÊrlElgala..a:

188/2023 de autoria da vereadora Branca(Republicanos), solicitando implantação de política

pública imediata para os pacientes com Transtomo do Espectro Autista (TEA) no município
de Barra do Corda; Requerimento n' 189/2023 de autoria da vereadora Branca

(Republicanos), solicita ao Executivo Municipal, envio de prometo de lei dispondo sobre a

instalação de câmaras de monitoramento nas escolas municipais de educação infantil;

autoria da vereadora Fátima Amido(União), solicita a

implantação de um Núcleo de Reabilitação Fisioterapêuticas no prédio do Centro de

ClgÚvivência Fios e Prata; Indicação n' 435/2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio

(PRTB), sugere a revitalização das capelas nos Cemitérios Públicos de Barra do Corda, bem

como a construção de
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empiçarramento e construção de uma ponte na estrada vicinalque margeia o Rio Mearim com

início no baixo Araticum, passando pelas duas ilhas, setor de chácaras e propriedades;

Indicação n' 441/2023 de autoria do vereador Aurean Barbalho (PSDB), sugere ao Poder

Executivo o empiçarramento e a ampliação da estrada vacinal que liga o povoado Boa Sorte à

BR-226, passando pelo povoado Agrovila dos Currais e a construção de uma ponte entre os

dois povoados; Indicação n' 442/2023 de autoria do vereador RafaelVili(Cidadania), sugere

ao Executivo Municipal que por meio do setor competente realize a cobertura da quadra

poliesportiva da Escola da Vila Alvorada; Indicação n' 443/2023 de autoria do vereador

Rafael Vili(Cidadania), sugere ao Executivo Municipal que realize a implantação de uma

piscina gemi-Olímpica no Centro Esportivo (CAIC), no bairro Altamira; Moção de Aplausos

n' 073/2023 de autoria do vereador Rivelino do Alim(SD), conferida a AREPOM-BC na

pessoa do seu diretor Sargento Eliézio Ribeiro de Souza, pelos relevantes trabalhos prestados

e pela distribuição de água principalmente no bairro Altamira, retirado de pauta; Moção de

Aplausos n' 074/2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio, conferida aos guardas

municipais do município de Barra do Corda. O Presidente autorizou que fizesse uso da
tribuna o Dr. José Alentar que se pronunciou falando sobre a Advocacia no Estado do

Maranhão, em seguida, fez uso da tribuna a Dra. Ana Mansa, Delegada da Delegada

Especializada da Mulher, que falou sobre as questões relacionadas a violência de gênero e

sobre as ações desenvolvidas pela Delegada da Mulher. Em seguida, o Presidente âanqueou a

palavra aos vereadores, o pronunciamento dos Parlamentares está registrado no Arquivo de

Áudio desta Casa Legislativa. O presidente autorizou a vereadora Jaine Milhomem a realizar

a [eitura do Requerimento do vereador Rafae] Vivi, que so]icitou seu afastamento do cargo
para tratar de interesses particulares, o Presidente colocou em votação o Requerimento que foi

aprovado por unimidade. Ato contínuo, o Presidente enviou para as comissões os Prqetos de

Lei n' 106 e 107 e após, colocou em votação os Requerimentos n' 188 a 190/2023 e as
Indicações n' 435 e n' 440 a 443/2023 que foram aprovados por unanimidade de votos. O

Presidente autorizou a vereadora Jaine Milhomem a proceder com a leitura da moção de

ãblausos n' 074 e da justificativa de ausência à Sessão do dia 28 de março do vereador

Sargento Eliézio. Como nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente ?gradeceu a presença

de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após lida e achada g6qfomie será assinada

por todos e declarou ENCERRADA A SESSÃO. . D(A,C/bRc;Í;(#'<lÍb. ,/ l\ \. ".:ç l

l)nforme
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Fine/Fax: (0++99) 3643-1068

E-mail: poderjegbdc(@gmail.com

Sessões Ordinárias

Às terças - feiras
Às 16:00 horas.


